
希学園 第332回 公開テスト 小４ 算数 2020年１月12日実施 (模範解答) 制限時間40分
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希学園 第332回 公開テスト 小４ 算数 2020年１月12日実施 (解説)

1789＋ ＝4211

＝4211－1789＝2422

－2809＝4191

＝4191＋2809＝7000

５Ｌ２dL＋ Ｌ mL－10500mL＝３Ｌ10mL

５Ｌ２dL＋ Ｌ mL＝３Ｌ10mL＋10Ｌ500mL

＝13Ｌ510mL

Ｌ mL＝13Ｌ510mL－５Ｌ200mL

＝８Ｌ310mL

６㎞205ｍ－ ｍ－123400㎝＝４㎞

6205ｍ－ ｍ－1234ｍ＝4000ｍ

6205ｍ－ ｍ＝4000ｍ＋1234ｍ＝5234ｍ

ｍ＝6205ｍ－5234ｍ＝971ｍ

１ヶ月に同じ曜日は４回か５回ある。

４回；□＋□＋７＋□＋14＋□＋21＝□×４＋42＝75

これは不適。

５回；□＋□＋７＋□＋14＋□＋21＋□＋28

＝□×５＋70＝75 → □＝１

木曜；１，８，15，22，29

水曜； ７，14，21，28 よって，合計は70。

３，３，…３ あまり30個

５，５，…５ あまり４個

差 ２，２，…２→ 26個

よって，26÷２＝13(人)

３個セットで考える。

① ② ③ ④

１，３，５，２，４，６，３，５，７，４，６，８，…

21÷３＝７(セット目)

⑦ ７，９，11 よって，11。

セット ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

和 ９ 12 15 18 21 24 27

よって，９＋12＋15＋18＋21＋24＋27＝126

⑩ 10，12，14 ⑪ 11，13，15

⑫ 12，14，16 ⑬ 13，15，17

よって，12＋14＋11＋13＋15＋12＋14＋16＋13＝120

40÷10＝４(個)→４本 40÷８＝５(個)→５本

よって，５－４＝１(本)

より，不足する木の本数は，池の周りの長さが40ｍ

のときの30÷１＝30(倍)。

よって，池の周りの長さは，40×30＝1200(ｍ)

10÷２－１＝４(本)…木と木の間にある花の本数

木と木の間の数は，1200÷10＝120(個)

よって花の本数は，４×120＝480(本)

元の状態から増減で考える。元の面数は，５×５×６＝150

(まい)。減る面はあみ目の面で，増える面はとるときにくっ

ついていた面になる。

減る面 増える面 合計

６ ６ ０ → 150まい

４ 20 ＋16 → 166まい

４ 10 ＋６ → 156まい

(Ａ，Ｂ)の分け方を調べる。

Ａ ４ ３ ２ １

Ｂ １ ２ ３ ４

よって，４通り。

(Ａ，Ｂ，Ｃ)の分け方を調べる。

Ａ ３ ２ ２ １ １ １

Ｂ １ ２ １ ３ ２ １

Ｃ １ １ ２ １ ２ ３

よって，６通り。

(Ⅰ)１個ももらえない人が３人のとき

５個のリンゴをＡかＢかＣかＤに配る４通り。

(Ⅱ)１個ももらえない人が２人のとき

もらえない２人の組み合わせは，ＡＢ，ＡＣ，ＡＤ，

ＢＣ，ＢＤ，ＣＤの６組。

より，それぞれの組に４通りずつある。

よって，４×６＝24(通り)

(Ⅲ)１個ももらえない人が１人のとき

もらえない人は，ＡかＢかＣかＤの４通り。

より，それぞれ６通りずつある。

よって，６×４＝24(通り)

よって，４＋24＋24＝52(通り)

配点；各４点×２５


